Doméci tlohy 3.
odevzdat do 22.10. 12:00

(po€ita se max. 15 bodi)

1. (5 bodi) Oznacme o(n) soucet vsech déliteli pfirozeného ¢isla n. Najdéte vzorec pro
vypocet a(n), pokud znate prvociselny rozklad ¢isla n. Inspirujte se ditkazem vzorce pro
Eulerovu funkci.

2. (5 bodil) Najdéte viechny kofeny rovnice 3 — 3z + 1 = 0 v oboru komplexnich ¢&isel.

3. (5 bodil) Najdéte vSechny koteny rovnice 2*+ 22 +z+1 = 0 v oboru komplexnich &isel.
Komplexni ¢isla ve vysledku nemusite odmoctiovat, tj. napf. /1 + i je povolena (Spatna)
odpoved.



